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Bottom Line Indicators Top 5 Factors to Enroll
Satisfied / Very Satisfied Probably / Definitely Yes
Item Importance %
T sE S_E:_j sreour S_'Jdej:g ) _o-"‘_" IIF.C_EI}-' e S”r_ students to ?F“—S Financial aid as factor in decision to enrall. 21%
compared with students nationally? again. if they had it to do over? Academic reputation as factor in decision to enroll. 7%
mdicats the students Cost as factor in decision to enroll, 2%
Mery Satisfied. Size of institution as factor in decision to enroll. 67%
Campus appearance as factor in decision to enroll, 66%
Q
70% 0% 75% 1%
Qur Institution National Our Institution National
Gender Class Level Institutional Choice
Demographic Res Demographic R Demographic
Female E) 7.39% 1 year or less 13 27.66% 1st choice 39 79.59%
Male 15 32.61% 2 years 18 38.30% 2nd choice 5 10.20%
Prefer not to respond 0 0.00% 3 years 5 10.64% 3rd choice or lower 3 10.20%
Transgender 0 0.00% 4 or maore years 1a 23.40% Total 49 100.00%
Gendergueer 0 0.00% Total a7 100.00% Mo Answer 3
Additicnal gender categary or Other 0 0.00% Mo Answer 5
Total 46 100.00%
Na Answer 6
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Strengths Challenges
0] 0]
No | ltem vs. Comparison | Imp Rank No | ltem vs. Comparison | Imp Rank
Fs Fs

‘;.'? 6 My academic advisor is approachable. 1 |;|:| 37 Faculty take into consideration student differences as they teach a 13
jA..{ 34 Computers and/or Wi-Fi are adequate and accessible, 2 course.

FE 29 Faculty are fair and unbiased in their treatment of individual students. 15
Yoo 32 My academic advisor is knowledgeable about my program requirements. 3

|:t| 36 Students are made to feel welcome on this campus. 7
* 12 My academic advisor helps me set goals to work toward. 4

|:t| 15 | am able to register for classes | need with few conflicts. 21
{,{ 25 My academic advisor is concerned about my success as an individual. 5

Ft' 47 There are adequate services to help me decide upon a career. 21
fz 31 The campus is safe and secure for all students. 5

Ft' 27 The campus staff are caring and helpful. 25
ﬁ{ 28 Itis an enjoyable experience to be a student on this campus. 7

Ft' 51 There are convenient ways of paying my school bill. 27
P 41 Admissions staff are knowledgeable. 7

FU 20 Financial aid counselors are helpful. 30
‘;{L{ 58 Mearly all of the faculty are knowledgeable in their fields, 9

FU 43 Counseling staff care about students as individuals. 33
jﬁ’ 24 Parking lots are well-lighted and secure. 10

FE 8 Classes are scheduled at times that are convenient for me. 35
fi’ 42 The equipment in the lab facilities is kept up to date. 10
W 5 The personnel involved in registration are helpful. 16
Y 39 The amount of student parking space on campus is adequate. 17
fz 43 Class change (drop/add) policies are reasonable. 26
ﬂ{ 70 1 am able to experience intellectual growth here. 27
Y 50 Tutoring services are readily available, 31



